



2016年6月2日 星期四

丙申年四月廿七



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第22597期 今日8版

邮发代号13-1 国内统一刊号CN23-0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



习近平会见朝鲜劳动党代表团

新华社北京6月1日电(记者李忠发)中共中央总书记、国家主席习近平1日在北京会见了朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉率领的朝鲜劳动党代表团。

习近平欢迎朝鲜劳动党派团来华通报七大情况。习近平说,这体现了中朝两党就重大问题进行战略沟通的传统,表

明金正恩委员长、朝鲜劳动党中央对两党两国关系的重视。祝愿朝鲜人民在发展经济、改善民生、建设朝鲜社会主义事业中取得更大成就。

李洙墉转达了金正恩委员长致习近平总书记的口信,并通报了朝鲜劳动党七大的情况。金正恩在口信中表示朝方希望与中方共同努力,加强和发展朝中传统友好关系,维护朝鲜半岛

及东北亚地区和平稳定。习近平强调中方高度重视中朝友好合作关系,愿同朝方共同努力,维护好、巩固好、发展好中朝关系。习近平表示,中方在半岛问题上的立场是一贯的、明确的。希望有关各方保持冷静克制,加强沟通对话,维护地区和平稳定。

国务委员杨洁篪等参加会见。

中共黑龙江省委召开常委会议

讨论并原则通过提交中共黑龙江省委十一届七次全会审议的决定(送审稿)和相关重要文件,传达全国哲学社会科学工作座谈会和宣传文化系统专题会议精神

本报1日讯(贾辉)6月1日上午,省委书记王宪魁主持召开了中共黑龙江省委常委会议,讨论并原则通过提交中共黑龙江省委十一届七次全会审议的《中共黑龙江省委关于深入贯彻习近平总书记重要讲话精神奋力走出黑龙江全面振兴新路子的决定(送审稿)》和相关重要文件,传达全国哲学社会科学工作座谈会和宣传文化系统专题会议精神。

陆昊、黄建盛、杨润、陈海波、郝会龙、赵敏、李海涛出席会议。符凤春、孙尧、吕维峰、胡亚枫、赵克非列席会议。会议指出,面对新形势新任务,要深入学习贯彻习近平总书记5月25日在黑龙江省考察工作时的重要讲话精神和3月7日参加十二届全国人大四次会议专题座谈会和宣传文

化系统专题会议精神,就有关工作作出部署。陆昊、黄建盛、杨润、陈海波、郝会龙、赵敏、李海涛出席会议。符凤春、孙尧、吕维峰、胡亚枫、赵克非列席会议。会议指出,面对新形势新任务,要深入学习贯彻习近平总书记5月25日在黑龙江省考察工作时的重要讲话精神和3月7日参加十二届全国人大四次会议专题座谈会和宣传文

次会议黑龙江代表团审议时的重要讲话精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻落实党中央决策部署,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持问题导向,贯彻新发展理念,深化改革开放,优化发展环境,激发创新活力,扬长避短、扬长克短、扬长补短,努力走出一条新形势下的新路子。

会议强调,习近平总书记在全国哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话,深刻阐述了哲学社会科学的历史地位

和时代价值,突出强调了坚持马克思主义在哲学社会科学领域的指导地位,是新形势下推进我国哲学社会科学事业发展的纲领性文献。我们要认真学习贯彻总书记重要讲话精神,充分发挥哲学社会科学

“龙江丝路带”建设等开展专题研究,提供理论支撑、精神动力和智力支持。要加强对哲学社会科学工作的领导,营造尊重哲学社会科学知识和人才的浓厚氛围。

会议决定,中共黑龙江省委十一届七次全会将于6月上旬在哈尔滨召开。

省直有关部门主要负责同志列席会议。

陆昊与泰国正大集团代表团举行会谈

本报1日讯(记者蒋国华)1日下午,省长陆昊在哈尔滨与以农牧食品企业(中国区)资深副董事长白善霖为团长的泰国正大集团代表团举行会谈。

陆昊对泰国正大集团安排工作团队来黑龙江洽谈对接合作事宜表示欢迎。陆昊说,泰国正大集团是全球高水平的农业产业化龙头企业,在畜牧业全产业链领域具有很强的竞争优势。作为农业大省,黑龙江省发展现代农业具有耕地面积大,机械化水平高,通过土地流转,农业合作社等生产关系变革极大提高了生产力水平,农业生产由注重总量增加向质量提升转变,大力推动种植结构调整、加快发展畜牧业等特点和优势,双方合作具有广阔空间。我们与正大集团在畜牧业发展的全产业链技术路线、环境保护约束等重要理念、问题判断一致,愿意积极推动双方合作,将安排工作团队就合作模式等问题进行深入对接。

白善霖等详细介绍了正大集团推动畜牧业全产业链发展的基本情况、产业前景判断和发展技术路线,表示黑龙江资源丰富,发展潜力很大,正大集团愿意在全产业链生猪现代化养殖、高品质乳制品生产等领域拓展合作空间,促进共同发展。

副省长吕维峰,旗帜婴儿用品股份有限公司董事长邓九强、正大桑田农业集团有限公司董事长张正权、正大集团(中国区)首席经济学家何宇鹏、正大集团总裁曾劲松、正大置地有限公司副董事长邢继宪、正大集团农牧食品企业(中国区)副董事长董忠、正大集团农牧食品企业(中国区)副董事长段佩才及农牧食品企业(北方区)负责人,省农委、林业厅、畜牧局、农垦总局、森工总局主要负责人参加会谈。

齐齐哈尔市公安局出台优化发展环境便民利企55条

为便民利企保驾护航

□本报记者 董新英 邵国良

齐齐哈尔二机床集团有限责任公司厂房内,放置着多台几米至十米多高的大型机床,该公司办公室苑主任对记者说,厂区位于龙沙区永安大街,处于市中心,大型机床块头大,运输成了企业的难题,横着超宽,竖着超高,每次运输多亏了交警的保驾护航,不但警车开道,还和高速公路主管部门协商,才得以安全顺利地运输出去。齐齐哈尔市龙沙交警大队教导员程海告诉记者,齐齐哈尔二机床集团有驾驶员300多名,他们正在和企业对接,为企业驾驶员免费做一次安全培训。据了解,交警部门这种俯下身去,主动为企业提供便利和服务的做法,让企业纷纷点赞。今年4月5日,齐齐哈尔市公安局提出了55条便民利企措施,内容主要涉及户籍、治安、出入境、消防、交通、车辆和驾驶员管理、经保、执法服务、110报警等九个方面,市民和企业都说,这些做法接地气,很实在。

(下转第四版)

把解决“民之所急”往前排

□曹忠义

服务为民,千头万绪,分清主次,怎样排序?齐齐哈尔市公安局在优化发展环境中,坚持问题导向,俯下身子主动作为,精准落子。“想民之所想,急企之所急”,出台的便民利企五十五条措施,接地气,实实在在。优化发展环境,简而言之,就是如何更好地为民为企业服务,就该从需求出发,把解决老百姓最急迫的最盼望的事往前排。优化发展环境,不能停留在文件上、口头上,更不是一日之功。弄清楚百姓和企业想什么、急什么,就要抓紧干什么,然后围绕百姓和企业所想所急,出台具体实在的举措和措施。

(下转第四版)

转作风增效能 进一步优化发展环境

绥化

率先转变农业发展方式

本报讯(洪家兴 岳海兴 记者史志强)5月27日上午,绥化市召开常委(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在黑龙江考察调研时的重要讲话精神。会议要求,要及时、迅速、到位地学习、传达、贯彻重要讲话精神及省委要求部署,以习近平总书记的讲话为动力,推动绥化加快发展。

这个市要求,要把习近平总书记的重要讲话精神转化为干事创业的巨大热情,转化为振兴发展的强大动力,转化为绥化加快发展的生动实践。要将学习贯彻重要讲话精神纳入“两学一做”学习教育,迅速掀起宣传贯彻习近平总书记重要讲话的新热潮,进一步理清绥化的目标任务和工作重点,把贯彻重要讲话精神与绥化改革实践紧密结合起来,突出工作重点,紧紧围绕绥化重点推进的产业项目建设、率先转变农业发展方式、呼兰河流域综合开发、探索以村为单元的复合型经营主体、东部生态新城建设等重点工作,推动绥化加快发展。

省财政厅 优化支出结构助推结构性改革

本报讯(记者马云霄)省财政厅日前召开党组(扩大)

会议,传达学习习近平总书记考察调研黑龙江时的重要讲话,省委书记王宪魁在全省领导干部大会上的讲话,省委副书记、省长陆昊在省政府党组(扩大)会议上的讲话精神。会议要求全省各级财政干部把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务,把握核心要义,切实增强抓好学习贯彻的思想自觉和行动自觉,以习近平总书记重要讲话精神为统领,坚持把推动转方式、调结构,发展现代农业,保障和改善民生作为财政工作重点,进一步解放思想,改进工作作风,发挥财政职能,优化支出结构,加快预算执行,以饱满的热情、务实的举措,助力我省实施供给侧结构性改革,实现全面振兴。

省新闻出版广电局 为龙江全面振兴营造氛围

本报讯(记者韩雷)近日,省新闻出版广电局召开党组会议,传达学习习近平总书记在黑龙江考察调研时重要讲话精神和省委书记王宪魁在省委常委(扩大)会议和全省领导干部大会上的讲话精神,以及省委副书记、省长陆昊在省政府党组(扩大)会议上的讲话精神。

会议要求,省直新闻出版广电部门要准确把握总书记对龙江发展思路的总体要求,增强贯彻落实的自觉性和精准性,把贯彻落实总书记讲话精神体现在工作的各个环节、各个方面。一是要在推进发展上持续发力,着力改善发展环境。

(下转第六版)

本报1日讯(记者薛立伟 常春晖)1日上午,省第七次少代会在哈尔滨国际会展中心环球剧场隆重开幕。来自全省各地的少先队员、少先队辅导员、少先队工作者和社会各界代表1100余人参加盛会。

省委书记王宪魁、全国少工委及部分兄弟省、市、自治区少工委向大会发来贺信。王宪魁在贺信中对本次少代会的召开表示热烈的祝贺,对全省少先队建设少年儿童的健康成长表示了殷切期望。

省委副书记黄建盛、省人大常委会副主任庞义华、省政协副主席程幼东亲切接见与会代表并合影。

黄建盛代表省委向大会致辞。他说,省第六次少代会以来,全省各级少先队组织在党的坚强领导和共青团的带领下,主动作为,创新工作,为促进少年儿童成长进步发挥了重要作用;广大少年儿童在少先队辅导员的精心培育下,勤奋学习、快乐生活、全面发展、茁壮成长。省委对少先队的工作是满意的,对广大少年儿童寄予厚望。

黄建盛指出,少年儿童是我们未来、龙江的希望,龙江振兴发展的接力棒必将传递到他们手中。希望广大少年儿童听党的话、跟党走,胸怀共产主义理想,坚定中国特色社会主义信念,培养爱国之情、树立强国之志,今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者;珍惜美好时光,努力学习科学文化知识,积极参加科技创新实践活动,掌握更多本领;孝敬父母、尊敬老师、热爱劳动、勤俭节约、爱护环境、文明上网,多为他人着想,多为集体出力,争当学习和实践社会主义核心价值观的小模范。

黄建盛强调,各级少先队组织、少先队辅导员、少年儿童工作者要引导广大少先队员树立远大志向、培育良好品德,把广大少年儿童团结好、教育好、帮助好、带领好。各级党委和政府要关心重视少先队工作,多为孩子们办实事。各级教育行政部门要把少先队工作纳入教育发展整体规划,大力加强辅导员队伍建设,为少先队工作创造更好条件。各级共青团组织要切实履行好全团带队职责,带领支持少先队创造性开展工作。学校、家庭及社会各界要多为孩子们成长倾注爱心和汗水,让龙江的花朵在阳光下绽放。

会上,少先队员、少先队辅导员代表向大会作汇报。会议还表彰了我省优秀少先队员、优秀少先队辅导员、优秀少先队集体。

本报评论员文章

星星火炬的事业 必定薪火相传

详见第二版

我省社科理论界召开学习总书记考察调研黑龙江重要讲话精神座谈会 社科理论界应为龙江振兴发展贡献力量

本报1日讯(记者高宇红)6月1日下午,省委宣传部组织召开了社科理论界学习贯彻习近平总书记考察调研黑龙江重要讲话精神座谈会。10余名专家学者围绕学习贯彻总书记考察调研黑龙江重要讲话精神,结合黑龙江发展实际,分别从转方式调结构、东北老工业基地振兴、现代农业发展、“龙江丝路带”建设、供给侧结构性改革、创新发展、保障和改善民生、作风建设和生态文明及人才建设等方面作了主题发言。

与会者认为:一是充分认识总书记考察调研黑龙江重要讲话的重大意义,进一步增强推动龙江振兴发展的责任感和使命感。作为社科理论工作者,不仅要深刻理解总书记重要讲话的重大意义,还要充分认识重要讲话所蕴含的巨大理论价值,充分汲取重要讲话中丰富的理论营养,将其作为社科研究的基本依据、理论创新的根本遵循、推出新策的重要参照,自觉用重要讲话精神统一思想、武装头脑、指导工作。二是准确把握总书记考察调研黑龙江重要讲话的核心要义,深化对推动振兴发展重要要求的学习阐释。作为社科理论工作者,必须要从理论高度深刻领会总书记重要讲话的基本内涵和精神实质,深入浅出地搞好理论阐释。要在先学一步、多学一些、学深一层,对重要讲话精神了然于胸、融会贯通、运用自如的基础上,围绕“四个坚持”的重点任务、转方式调结构“四个着力”的具体举措、发展现代农业的“四个抓手”、保障和改善民生的具体要求、改进作风的“四个路径”等内容,扎实搞好理论研究,切实拿出符合实际的新观点、真正管用的新理论、卓有成效的新措施。

(下转第四版)

2016年6月2日 13:15
第四届中国国际新材料产业博览会
第二十七届哈尔滨国际经济贸易洽谈会
距开幕还有13天